

最美巾帼红

我区开展形式多样的庆祝“三八”国际妇女节系列活动——

点赞“她”力量 巾帼展风采

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)为庆祝一年一度的“三八”国际妇女节,连日来,我区各部门、单位开展了丰富多彩的妇女节活动,向辛勤耕耘、默默奉献的全区女同胞们致敬,让她们缓解压力、放松身心,享受节日的快乐。

区文化馆联合滨海路街道上海滩花园社区举办“美丽生活·快乐制皂”特色手作活动。活动当天,指导老师介绍了制作手工皂的各种材料、工具以及制作方法和流程,详细讲解了制作中需要加入的各种精油的功效和作用,女同胞们在愉快的氛围中开启了芬芳之旅。按照老师一步一步的指导,大家先溶解皂基液,再配上喜欢的颜色及花型,倒入精心挑选的模具中,静静地等待液体凝固,完全沉浸在创造的快乐中。在场的女同胞们脸上洋溢着满满的幸福和微笑,对自己亲手制作的香皂非常满意。

区图书馆举办邀请芷溪花房花艺师迟砚心老师为女同胞讲授插花知识。活动开始,专业花艺老师为大家介绍了鲜花常识、色彩搭配、插花技巧、保鲜方法等注意事项,对插花的技巧进行现场讲解和演示。活动选用了康乃馨、弗朗、迎客豆、多头玫瑰、多头康乃馨、细尤加利叶、满天星等花材,在花艺师的指导下,大家边看边学,修枝剪叶,搭配花材,经过精心创造,一件件精美的插花作品完成了,美不胜收。此次插花活动的开展,不仅让大家掌握了基础的花艺知识,也提高了



女同胞们对美的认知和感悟能力,更享受到插花艺术带来的乐趣与快乐,提升了文化艺术修养和生活品位。

为进一步深化妇女法治宣传教育,增强广大妇女依法维权意识,区法律援助中心在上滩社区举办“关爱广大妇女法律援助在身边”的法律援助知识讲座。活动现场,志愿者们向妇女群众讲解法律知识,着重讲述了家庭暴力的应对方式、处置方式,同时向妇女群众发放《民法典》《妇女权益保护法》《中华人民共和国法律援助法》等宣传资料,赠送法治文化产品,鼓励妇女面对权利侵害时要自尊、自信、自立、自强,积极寻求法律途径保护自身的合法权益。此次活动为妇女群众

送上了法律知识,提高了妇女学法用法守法意识,学会依法表达利益诉求,运用法律手段维护自身合法权益的意识和能力,强化了社会各界依法维护妇女权益的法律意识和责任意识,营造了良好的法治氛围。

区工商联组织女企业家代表欢聚一堂,开展“创新引领促发展、巾帼聚力谱新篇”主题活动,邀请明瑾书院创始人杨明瑾老师围绕女性礼仪和文化,做《知礼而行,熠熠芳华》为题的讲座,讲座结合自己成长历程,深入简出、有声有色,有理论有实践,得到女企业家一致好评。讲座结束后,7位女企业家代表结合创业实践和生活实际,围绕“如何兼顾事业及家庭,实现人生双赢”进行了交流发

言,充分展现了新时代莱山女性勇立时代潮头、谱写巾帼华章的新风采。

为表达对女职工的节日祝福,莱山公路建设养护中心开展庆“三八”打卡烟台“清廉之路”活动。中心女职工一路欢声笑语,大家沿着山中便道步步登高,一边细细赏景,一边侃侃畅谈,脸上掩饰不住内心的轻松和喜悦。在健步走放松身心的同时,参观凤凰山“清廉之路”廉洁文化景观带,现场接受廉政教育。本次活动汲取了廉洁文化精华,留下的不仅是快乐而难忘的记忆,更重要的是开阔了眼界、锻炼了身体、加深了友谊,同时也充分展现了公路女职工昂扬向上的精神风貌、担当作为的时代风采。

“院”笑靥如花 永不减芳华

院格庄街道开展妇女节主题活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员张玉蕾 摄影报道)在这充满热情与希望的阳春三月,草长莺飞,万木吐绿。近日,院格庄街道妇女干部和各村妇联主任开展“‘院’笑靥如花,永不减芳华”妇女节主题活动,活动现场,姐妹们个个踊跃参与,现场气氛热闹,妙趣横生,欢声笑语不断。

唱支山歌给党听,我把党来比母亲……女同志哼着动听的红歌、迈着轻快的脚步漫步在初家汤党建公园。公园内多个主题红色板块讲述着重大历史时期伟大的建党精神,生动展现了中国共产党的百年奋斗史、实践史。大家一路而行,畅游红色文化线路,边逛公园边学党史、体验红色文化、廉洁文化。现场一片欢声笑语,其乐融融。夹河村妇联主任李红波激动地说:“我将努力工作,为建设美好村居做贡献。”

风雨彩虹,铿锵玫瑰,纵横四海,笑傲天涯,风情壮美……



全体女干部集体合唱《风雨彩虹铿锵玫瑰》,歌声嘹亮,气势磅礴,唱出了纵横四海的潇洒,唱出了永不后退的坚强,一句句铿锵有力的声音体现着女性同胞巾帼不让须眉,昂扬向上的精神风貌,同时,也激励着街道这群“女汉子”们在新时代不忘初心,砥砺前行。走入初家汤红色大礼堂知青旧址,大

家驻足观看,认真聆听工作人员讲解,对知青文化有了更深刻的认识,仿佛又回到了那段艰苦峥嵘的岁月。大家纷纷表示将把妇女的力量融入到街道各项发展中,为院格庄街道更好发展贡献巾帼力量。

观摩结束后,大家又结伴分别前往草莓园、蔬菜大棚采摘草莓和绿叶菜,尽情感受着

田野乡间的气息,体验着田园劳作的乐趣。大棚里欢声与笑语不断,快乐与热情四溢。又大又甜的草莓尝入口中,劳动的疲惫瞬似全然消失,剩下的是劳动的快乐和收获的喜悦。

活动开始后,姐妹们齐聚一堂制作牛轧糖,有的称奶粉、有的烤糖、有的包糖纸和盒子,有过制作经验的还在一旁指点,大家分工有序,半小时过后,香溢浓浓的牛轧糖精美出炉,整个房间飘香四溢,甜甜的牛轧糖含在嘴里,甜在心里,暖在心窝。街道相关负责人说:“平常也吃过牛轧糖,但能品尝到亲手制作的糖,感觉很有成就感,而且姐妹们聚在一起制作牛轧糖,有说有笑,拍照留念,感觉很幸福。”

院格庄街道全体女干部干在实处、走在前列,诠释院格庄女性“勇于担当,智慧坚韧、刚柔并济”的优秀品格,在建设醉美院格庄的道路上贡献着半边天的力量。

我区开展海上安全执法专项检查

近期,区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查,严肃查处各类违法违规行为,对1艘违规作业船舶进行了立案处罚。现予以公开曝光。
莱山区海上安全生产指挥部办公室

海上安全生产问题隐患企业(船舶)

鲁烟渔61422,违反禁渔区的规定进行捕捞作业,责令改正,罚款1000元。

烟台晨诺冷鲜肉店被罚款100元

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为晨诺冷鲜肉店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

食安

市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:小惠美容店
上榜理由:未按规定日期年报。

黑榜二:莱山区巩伟水果店
上榜理由:未按规定日期年报。